



## **Предприниматель Саракташского района подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД**

Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя села Карагузино Саракташского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконного действия (бездействия)).

По версии следствия, 09 июня 2011 около 23.00 часов у дома № 17 по ул.Советской села Черкассы был остановлен сотрудниками ГИБДД водитель, который управлял автомобилем ГАЗ-3110 за нарушение ПДД (нарушение правил применения ремня безопасности, несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств). После чего мужчина за не составление административного протокола по ст.12.6. КоАП РФ, предусматривающей штраф – 500 рублей, по ч.2 ст.12.37. КоАП РФ (штраф от 500 до 800 рублей), пытался дать взятку в размере 500 рублей инспектору ГИБДД, положив денежные купюры в правый карман двери служебного автомобиля.

Инспектор данные денежные средства не принял и в ходе оперативных мероприятий водитель был задержан.

Расследование уголовного дела продолжается.

В случае признания подозреваемого виновным в совершении вышеуказанного преступления, наряду со штрафом до 370 тысяч рублей, может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789039>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---